Mailka 3aknagHas M10x65/20

LWiraTHBIA Kpenex

Q7
Aprukyn:AnwommHni 333.2420.1 3awmurta KMNN »n PK

Mpueop: 4WD

Nopa Bbinycka: 2014- KpoHwTein KNN
O6bvem gBurarensa: 3,7

Tvun KNN: AKTN

Bont M10x25

LWaitba 10
0 W 5 ) 2 L e pp - 2 Wr.
2 BEAT MLIEEES . oo suissis i iimimrismimsmrsas 2 Wr.
e TR 7 L i S —————————————— 2 LT, 3awmTa KNM
1 L i IR S T e a0y 2 Wr.
P o U o] T ] R R ——— 1 iz,
6. Naika 3aknaaHaa M10x65/20........cccvuennnn 2 Wr.
bonTt MB8x25
Waiba 8
._».'] | - [ Awametp pessbel ME M8 M10 Mi2 |
o - | MomeHTs 3aTaxKM 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

1. 3akpenuTe KpoHWTeinH KMNM B wTaTtHoE
KpenieHue WTAaTHOTr0 KPOHIWTENHA WTaTHbLIM KPEnemoM.
2. NMNonoxmTe rankmn 3aknagHble M10x65/20 Haa
WTATHLIMWU OTBEPCTHMAMKU B NEPEeAHEeM NOAPaMHUKE M
BKpgTHTb B HUX 60onTel M10x25 Ha Heckonbko 0boOpoTOB.
. YCTaHOBUTE 3alUTY: NepeaHioln 4acTb 3aWUTh
3aBeCTH OTKPbITbIMW Na3amMn Ha yCTaHOBNEHHbIe BonThl
M10x25, 3alHI0I0 YaCTb 3aWKNThLl 3aKpPennuThb K
YCTAaHOBNEHHOMY KPOHWTEWHY BonTammu MBx25.
4.3aTaHYTb Bce pe3bboBble coegMHEHUA.
Mcnone30BaHuMe NHEBMOWMHCTPYMEHTA 3anpeLweHo.



